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1 Administrativní podpora obcí 

Uvedené téma vzniklo při řízených rozhovorech v jednotlivých obcích hned na 

počátku projektu, kde RT společně s motivujícími starosty panem Radovanem 

Válkem (MS Bučovice) a Vítězslavem Reškou (MS Nesovice) se shodovala 

problematika všech starostů, a to administrativní výpomoc obcím. Starostové se 

shodli na tom, že společné vytvoření informačního portálu pro obce bude 

nejvhodnější formou pro tuto výpomoc. Starostům jednotlivých obcí byl zaslán 

dotazník, který obsahoval základní desku možné spolupráce v této oblasti. 

Z dotazníkového šetření, které vytvořil RT, byly získány odpovědi starostů a hlavní 

témata, které obce chtějí řešit v rámci meziobecní spolupráce.  

1.1 Definování řešené problematiky 

Aktuální potřeba, která vzešla od obcí, byla potřeba vytvoření podpory při výkonu 

správy obcí, případně komplexní zajištění některých agend. Tato potřeba vyplynula 

z šetření území, kde přímo zastupitelé jednotlivých obcí navrhovali řešení dané 

problematiky. Starostové jsou si vědomi své zodpovědnosti za zajištění správy obce 

a současně jsou si vědomi toho, že s ohledem na množství administrativy, frekvenci 

změn v legislativě spojené se správou obcí a skutečnost, že mnoho starostů není 

uvolněna pro výkon svého mandátu, existuje velké riziko chybovosti v jejich práci. 

Starostové se snaží eliminovat tato rizika co nejvíce, nicméně bylo vhodné nastavit 

systémové řešení tohoto problému. Jako vhodné řešení pro tuto problematiku na bázi 

meziobecní spolupráce, která bude reagovat na konkrétní potřeby starostů v daném 

území. 

Starostové došli k závěru, že vhodnou formou poskytování pomoci obcím bude 

vytvoření informačního systému v rámci meziobecní spolupráce, který zajistí pomoc 

a podporu obcím při výkonu účinné a efektivní veřejné správy (samosprávy obcí). 

Tímto dojde ke zkvalitnění výkonu samosprávných činností zejména malých obcí. 

Posílení meziobecní spolupráce a poskytování informací díky vytvoření informačního 

systému samosprávám dojde k posílení institucionální kapacity v území a tím i ke 

zkvalitnění a zefektivnění veřejné správy v území. Poskytovaný informační portál 

ulehčí samosprávám v administrativní zátěži a s další jinou nedostatečnou 

odborností pro výkon konkrétních specifických agend. Postupně tak dosáhneme díky 

meziobecní spolupráci zkvalitnění celkového života v území ORP Bučovice. 

Informační portál pro obecní samosprávy zajistí služby a aktivity pro obecní 

samosprávy v šíři odpovídající poptávce území. Informační portál bude zajišťovat 

služby a aktivity pro obecní samosprávy v šíři odpovídající poptávce území. 

Podstata zvolených témat obnášela zaměření na Fundraising – systematickou 

činnost, jejímž výsledkem je pomoc při vyhledávání vhodných dotačních titulů a 

získávání finančních prostředků z fondů EU a dalších jiných možných dotačních 
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příležitostí. Další zaměření pro administrativní výpomoc obcím byla starosty  

vyžádána lepší přehlednost obcí v našem území současně i s kontakty, přehled 

všech ministerstev, Dokumenty odboru kontroly ODK - Odkazy na materiály Odboru 

veřejné správy, dozoru a kontroly Ministerstva vnitra České republiky, a to především 

na Metodickou pomoc obcím (vzory právních předpisů, přehled zákonných zmocnění 

atd.), stanoviska odboru a ostatní dokumenty jako je např. dozor, kontrola, z. o 

svobodném přístupu k informacím,  z. o střetu zájmů atp., Protokoly o kontrole 

výkonu samostatné působnosti obcí a krajů, které nebyly v souladu se zákonem 

projednány zastupitelstvem nebo o jejichž projednání nebylo informováno na úřední 

desce. Informační portál má pod názvem „Odpovědný zastupitel“ také zaměření na 

Příručky pro členy zastupitelstva obce (obsahem příručky jsou témata týkající se 

legislativy, jednotlivých oblastí komunální politiky a konkrétní příklady z praxe), 

odborné právní poradenství (Odborné právní poradenství je k dispozici jak 

zástupcům členských tak i nečlenských obcí Svazu měst a obcí ČR. Kromě 

zastupitelů mohou dotazy pokládat také zaměstnanci měst a obcí, kteří vytvářejí 

odborné zázemí voleným samosprávám), na vzory dokumentů a podání podle 

nového občanského zákoníku (Např. vzor jednacího řádu zastupitelstva obce, vzory 

jednotlivých úkonů ve správním řízení (zahájení řízení, protokol, předvolání, 

rozhodnutí), vzor rozhodnutí o přestupku, vzor pracovní smlouvy, vzor pro majetkové 

přiznání, vzor jednoduchého zadávacího dokumentu a další. Vzory jsou postupně 

zveřejňovány na webových stránkách), Vzdělávací semináře pro zastupitele a kurzy 

základních znalostí pro starosty (E-learningové kurzy a prezenční semináře 

zaměřené na postavení obcí podle nového občanského zákoníku), poradenství a 

metodická pomoc v řízení rozvoje měst a obcí a nakládání s majetkem (Cílem této 

klíčové aktivity je rozšířit služby, které již Svaz obcím, městům a jejich politikům 

poskytuje, a to zejména v oblasti strategického řízení a plánování a optimalizace 

ekonomických procesů ve vazbě na finanční řízení obcí a hospodaření s veřejným 

majetkem). 

Na informačním portále jsou již k nalezení také dokumenty (souhrnný dokument, 
akční plán), které byly vytvořeny v rámci projektu meziobecní spolupráce. Zde se 
budou postupně vkládat i další jiné dokumenty, které jsou určené k naplňování 
dalších společných cílů v ORP Bučovice. 

Informační portál můžete shlédnout na http://www.bucovice.cz/ . 

http://www.bucovice.cz/
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2 Průběh jednání 

 

 

Dne 19.6.2015 se uskutečnilo jednání na téma EMOS. 

Realizační tým představitelům obcí prezentoval hlavní plánované aktivity v rámci 

prodlouženého projektu. Starostům byly předneseny stěžejní výsledky dotazníkového 

šetření, resp. „Záznamníku“ a další nezbytné informace k tématu EMOS. 

Následovala živá diskuze ohledně volby tématu EMOS a možného vzniku servisního 

centra. Debata se zaměřila na platformu možného vzniku, a to především na bázi 

společného servisního centra pro území ORP Bučovice a ORP Slavkov u Brna. 

Realizační týmy z těchto území jsou v neustálém kontaktu a společně hledají vhodné 

formy pro realizaci založení servisního centra. V ORP Bučovice byl vytvořen vlastní 

dotazník, který byl rozeslán do obou ORP. Dotazník obnáší doplňující otázky 

k podpoře EMOS. Požadavkem na podporu EMOS bylo vytvoření Informačního 

systému, který bude nápomocen v dotačním managementu a v další administrativní 

podpoře.  

ORP Bučovice nemá zájem se podílet na zaštiťování servisního centra. Jako 

administrativní podpora obcím byl vytvořen informační portál, který bude sloužit 

v ORP Bučovice.  

Více informací naleznete v příloze č.1 – Zápis z jednání o EMOS ze dne 19.6.2015. 
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Dne 4.8.2015 probíhalo na MÚ v Bučovicích zasedání fokusní skupiny. Fokusní 

skupina probíhala na téma administrativní podpora obcím, kde byl představen 

informační portál, na kterém se starostové v minulém měsíci dohodli, jako 

administrativní pomoc obcím založeným na neformální platformě. Fokusní skupina 

byla vyzvána k připomínkování k tomuto informačnímu portálu. Dále byla rozpoutána 

debata na možnost otevření servisního centra. Zastupitelé obce Bučovice se vyjádřili 

k tématu, že nemají zájem o to, aby toto centrum zaštiťovali. Některé obce avšak 

projevily o toto centrum zájem a tak byla probírána další varianta otevřením SC DSO 

Ždánickým les a Politaví. Servisní centrum by tak sloužilo pro ORP Bučovice a pro 

ORP Slavkov společně. ORP Slavkov u Brna a ORP Bučovice momentálně debatují 

o vhodném spolufinancování a zajištění chodu SC.  

Více informací naleznete v příloze č. 2 - Zápis z jednání o EMOS ze dne 4.9.2015, 

Prezenční listina, fotografie. 

 

Dne 14.8.2015 probíhalo na MÚ v Bučovicích zasedání starostů.  Hlavním tématem 

efektivní meziobecní spolupráce bylo dokončení informačního portálu, který si zvolili 

starostové jako pomoc administrativní podpory obcím. Důvodem setkání bylo 

nastavení koordinačních mechanismů MOS v území pro ORP Bučovice.  

Během diskuze probíhala i debata nad možností otevření servisního centra. 

Zastupitelé však nemají dostatečný zájem o společné financování tohoto zajišťování 

služeb. 

ORP Bučovice nemá zájem se podílet na zaštiťování servisního centra. Jako 

administrativní podpora obcím byl vytvořen informační portál, který bude sloužit 

v ORP Bučovice.  

3.  Zápis z jednání o EMOS ze dne 14.9.2015, Prezenční listina, fotografie. 

 

11.9.2015 Závěrečné setkání na téma EMOS 

Informační portál 

Dne 11.9.2015 proběhlo závěrečné setkání v rámci projektu “ OBCE SOBĚ “. Kromě 

motivujících starostů, realizačního týmu a starostů z území ORP Bučovice se 

závěrečného setkání zúčastnili i zastupitelé MAS (MAS Slavkovské bojiště, z.s, MAS 

Vyškovsko, z.s) a DSO (DSO Ždánický les a Politaví, SO Mezihoří). Všechny MAS a 

DSO spadají do ORP Bučovice.  

Setkání bylo zaměřené na celkové vyhodnocení stanovených cílů, kde v rámci 

efektivní meziobecní spolupráce bylo navrženo a zvoleno administrativní podporou 

obcí vytvoření společného informačního portálu. RT tento informační portál již v 
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prodloužení projektu zrealizoval. Během srpnového měsíce byli zastupitelé pozvání 

na setkání, kde mohli tento informační portál shlédnout a připomínkovat.  

Na závěrečném setkání byl tento informační portál členem realizačního týmu 

Jaroslavem Pokorným představen ve finální podobě. Starostové jsou velmi spokojeni 

s touto pomocí.  

 

Servisní centrum 

V druhé části se rozpoutala komunikace na téma servisní centrum. ORP Bučovice se 

dělí do dvou DSO. DSO Ždánický les a Politaví plánuje založení servisního centra, 

který se bude zaměřovat na pomoc obcím v dotačním managementu. Do tohoto DSO 

spadá pět obcí z ORP Bučovice. Na tento popud se ostatní obce shodli na tom, že 

servisní centrum by bylo vhodné i pro zbytek obcí, které spadají do SO Mezihoří. MS 

Radovan Válek upozornil na to, že bude nutné zajistit spolufinancování tak, aby bylo 

možné servisní centrum uživit. KMOS upozornila na to, že je nutné si předem ujasnit 

veškeré podmínky, které obce budou vyžadovat od servisního centra. Bylo také 

podotknuto, že jeden člověk nebude schopen plně a kvalitně zajistit veškerou 

agendu, kterou obce vyžadují. Obce se shodly na tom, že pokud bude centrum 

fungovat v plné kvalitě, budou schopni zajistit i dvě pracovní místa. 

Závěry 

z jednání ze závěru jednání o informačním portálu vyplývá, že bylo dosaženo plné 

spokojenosti. Závěry jednání ohledně servisního centra v ORP Bučovice jsou dva: 

 DSO Ždánický les a Politaví budou zakládat servisní centrum a již chystají 

podklady pro tuto realizaci. 

 SO Mezihoří se v závěru shodl na tom, že centrum bude užitkem, a tak zahájil 

diskusi o otevření toho centra. Byl stanovený další postup pro tuto realizaci. 

Více informací naleznete v příloze 4.  Zápis ze závěrečného jednání o EMOS ze dne 

11.9.2015, Prezenční listina,   fotografie 

 

3 Způsob nastavení rozhodovacích a řídících 

struktur  

Informační portál 

Důvodem setkání bylo nastavení koordinačních mechanismů MOS v území pro ORP 

Bučovice. Starostové se shodli na tom, že pravidelné setkávání ohledně 

informačního systému nebude fungovat na smluvní bázi. Jednací a rozhodovací 

pravidla ohledně aktualizací a nových návrhů pro udržení informačního portálu bude 

MÚ Bučovice svolávat 2x ročně zasedání starostů. Informační portál bude zajišťovat 
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MÚ Bučovice a pro ostatní obce bude přístupný zcela zdarma. Společného 

stanoviska (hlasování) bude řízeno konsensuálně (jedna obec jeden hlas). Zápisy z 

jednání, připomínkování, emaily a další jiné bude mít na starosti sekretariát MÚ 

Bučovice. 

 
Servisní centrum 

Dne 2.9.2015 jednání ve Slavkově – Je možné mít společné centrum na 

administrativní podporu. Specializace na dotační management. Bude zaměstnán 

manažer, který bude mít dotační agendu na starosti. Spolufinancování bude 

rozdělené mezi obce, které jsou zapojené.  

ORP Bučovice se dělí do dvou DSO. DSO Ždánický les a Politaví plánuje založení 

servisního centra, který se bude zaměřovat na pomoc obcím v dotačním 

managementu. Do tohoto DSO spadá pět obcí z ORP Bučovice.  

Ostatní obce z ORP Bučovice spadají do SO Mezihoří. Tyto obce vyjádřily zájem o 

servisní centrum až na závěrečném setkání obcí dne 11.9.2015. Stanovil se tudíž 

další postup pro možnost tohoto zřízení. 

 

 Rozsah činnosti CCS  

* právní podpora (základní právní služby, vzorové dokumenty – smlouvy, vyhlášky) 

* dotační management (monitoring dotací a výzev, zpracování žádostí o dotace, 

příprava a shromažďování podkladů) 

* veřejné zakázky (poptávky, porovnání cen, zakázky menšího a středního rozsahu, 

databáze firem na zpracování VZ, databáze řemeslníků v regionu, databáze firem dle 

oborů – reference kvality) 

* systematické sdílení dobré praxe správy obcí v území (výměna zkušeností v 

oblastech správy obce, využití sdílených služeb) 

* systematické vzdělávání zastupitelů obcí a pracovníků obecních úřadů v území 

(setkávání představitelů místních samospráv, školení) 

* pravidelná setkávání představitelů samospráv (shromáždění starostů, konzultace, 

semináře, konference) 

 spolupráce v otázkách strategického významu v území (meziobecní 

spolupráce, informace o aktuálních termínech týkajících se výkonu agendy 

správy obce, informace o požadavcích vyplývajících z aktuální legislativy) 

(Podklady pro tento odstavec zpracovalo území ORP Slavkov u Brna) 
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Činnost projektového manažera: 

Manažer bude vykonávat především následující činnost: 

Vyhledávání vhodných dotačních titulů 

Koordinace debat v území o možné spolupráci 

Manažer bude zajišťovat především administrativní činnosti, funkční zázemí, 

informační servis o činnostech svazku, povede seznam členů svazku, bude 

zajišťovat propagaci svazku a aktualizaci internetových stránek. Manažer povede 

evidenci členských příspěvků a bude zabezpečovat zázemí pro činnost jednotlivých 

orgánů svazků. 

Manažer jako vedoucí zaměstnanec DSO ždánický les a Politaví bude zajišťovat 

realizaci svěřených úkolů a běžný chod svazku. 

Manažer bude zajišťovat styk orgánů svazku s veřejností. 

 

4 Nastavení jednacích a rozhodovacích pravidel 

Informační portál 
 
Starostové se shodli na tom, že pravidelné setkávání ohledně informačního systému 

nebude fungovat na smluvní bázi. Informační portál bude zajišťovat MÚ Bučovice a 

pro ostatní obce bude přístupný zcela zdarma. 

Jednací a rozhodovací pravidla ohledně aktualizací a nových návrhů pro udržení 

informačního portálu:  

 Společná stanoviska (hlasování) budou řízeny konsensuálně (jedna obec 

jeden hlas) 

Frekvence jednání: 

 MÚ Bučovice bude svolávat 2x ročně zasedání starostů. Na tomto jednání se 

budou řešit společné aktivity, společné cíle, návrhy na změny v informačním 

portále, aktualizace informačního portálu aj. 

 Zápisy z jednání, připomínkování, emaily a další jiné bude mít na starosti 

sekretariát MÚ Bučovice. 
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Servisní centrum 
 
Rada DSO Ždánický les a Politaví 

Základní ustanovení 

Organizační řád stanoví zásady běžné činnosti a průběžného řízení centra 

společných služeb, organizační strukturu odborného aparátu centra, jehož i rozsah 

činností a odpovědnosti jednotlivých zaměstnanců. 

Společné setkávání se zaměřením na řešení aktivit ke zvolenému tématu bude 

spojováno s jednáním DSO Ždánický les a Politavi. 

Jednací a rozhodovací pravidla ohledně aktualizací a nových návrhů pro udržení 

informačního portálu:  

Společná stanoviska (hlasování) budou řízeny konsensuálně (jedna obec jeden hlas) 

 

5 Financování 

a) základní příspěvek na činnost: 

* buď základní příspěvek členských obcí pokryje plně náklady na základní činnost a 

chod CSS (všechny obce budou mít zajištěn celoroční základní servis CSS) – stabilní 

model - varianta A 

* nebo základní příspěvek členských obcí bude stanoven procentuálně (úhrada 

nákladů bude sanována kombinovaně členskými příspěvky obcí a úhradami 

jednotlivých nadstandardních úkonů) např. ve výši 2/3 resp. ½ celkových nákladů na 

činnost CSS – motivační model – varianta B 

Při celkovém počtu 18 obcí ve SO ORP Slavkov u Brna i při celkovém počtu 27 obcí 

v DSO Ždánický les a Politaví se jeví jako nejefektivnější a nejspravedlivější výše 

příspěvku jednotná (všechny obce mají stejný nárok na společné služby, malé obce 

budou využívat služeb CSS možná nejčastěji), resp. podle velikosti obce 

(odstupňováno podle počtu obyvatel) nebo procentuálně z RUD. 

Poznámka: Dle metodických pokynů ze strany SMO ČR je preferována forma MOS – 

financování provozu CSS formou varianty A. 

b) úhrada poskytnutých služeb a zpracovaných úkonů: 

* buď je poskytován základní servis ze strany CSS v průběhu kalendářního roku již 

„bezplatně“ v rámci základního příspěvku dle varianty A (specifické a nadstandardní 

služby budou dle požadavků jednotlivých obcí zpoplatněny dle sazebníku) 

* nebo je uvažovat s pokrytím minimálně 1/3 resp. ½ nákladů na činnost CSS formou 

úhrad za poskytnuté úkony jednotlivým obcím – varianta B (specifické a 
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nadstandardní služby budou dle požadavků jednotlivých obcí zpoplatněny dle 

sazebníku) 

V obou případech bude třeba: 

1) stanovit hodinovou sazbu – cenu služby (kalkulace mzdových nákladů bez 

započtení provozních nákladů/celkový roční počet odpracovaných hodin) 

2) stanovit hodinovou sazbu – cenu služby (kalkulace mzdových nákladů se 

započtením provozních nákladů/celkový roční počet odpracovaných hodin) 

3) paušální sazba – základní resp. stanovená % hodnoty ceny díla (zjistit ceny 

obvyklé na trhu a z důvodu pravidelné finanční podpory pro centrum ze strany 

členských obcí cenu obvyklou snížit na úroveň např. 50%) 

4) stanovit výši cestovného - při zajišťování individuálních úkonů na základě 

poptávky obce nad rámec základních služeb budou fakturovány náklady na cestovné 

(dle předem stanoveného ceníku za km) 

c) sazebník cen: 

* hodinová sazba – je třeba stanovit cenu za hodinu práce a počet hodin, které jsou 

odvedeny (zvážit, zda kalkulovat i zisk či nikoliv) – režijní cena 321,-Kč/hod. (z 

celkových provozních nákladů při počtu 1882 pracovních hodin na rok) resp. mzdová 

cena 264,-Kč/hod. (z celkových mzdových nákladů při počtu 1882 pracovní hodin za 

rok). Vzhledem ke skutečnosti, že základní provoz centra bude financován formou 

paušálního příspěvku členských obcí (o procentuální výši bude rozhodnuto valnou 

hromadou), lze stanovit hodinovou sazbu nižší – dotovanou (výši si stanoví svazek). 

PŘÍKLAD: Model číslo 1 – základní výše paušálního ročního příspěvku obcí pokrývá 

100% celkových provozních nákladů centra. 

Náklady na chod kanceláře: celkem 108.000,-Kč 

1) pronájem kanceláře 30.000,-Kč/rok (popřípadě plně postačí ½ celkových prostor, 1 

kancelář – 15.000,-Kč/rok) 

2) služby (topení, voda, úklid, odpad) 100.000,-Kč/rok (postačí ½ celkových prostor -

60.000,-Kč/rok) 

3) materiální náklady (kancelářské potřeby) 18.000,-Kč/rok 

4) služby (telefon, internet, data) 6.000,-Kč/rok 

5) cestovné 9.000,-Kč 

Mzdové náklady: celkem 496.000,-Kč 

6) mzda včetně odvodů 486.000,-Kč/rok (jeden manažér – koordinátor se základním 

platem – hrubá mzda 30.000,-Kč, mzda včetně odvodů 40.500,-Kč) 

7) ostatní náklady (příspěvek na obědy, stravné) 10.000,-Kč 

Celkové provozní náklady: 604.000,-Kč 
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8) při výše uvedené variantě jedna kancelář plus 1 zaměstnanec se jedná o celkem 

604.000,-Kč/rok 

Základní výše příspěvku od členské obce: 

9) základní výše příspěvku připadající na každou z členských obcí (18 obcí ve SO 

ORP Slavkov u Brna) při výše uvedené variantě řešení CSS (pronájem prostor a 

personální obsazení) činí 33.612,-Kč/rok. Úhradou příspěvku získá obec veškerá 

práva na poskytování základního servisu v oblasti administrativní podpory v průběhu 

celého kalendářního roku. Výše příspěvku je současně závislá na počtu obcí, které 

se do „Projektu MOS“ zapojí. V rámci tohoto záměru uvažujeme s plným počtem 18 

obcí v území SO ORP Slavkov u Brna. 

10) základní výše příspěvku připadající na každou z členských obcí (všech 27 

členských obcí v DSO Ždánický les a Politaví) při výše uvedené variantě řešení CSS 

(pronájem prostor a personální obsazení) činí 22.408,-Kč/rok. Úhradou příspěvku 

získá obec veškerá práva na poskytování základního servisu v oblasti administrativní 

podpory v průběhu celého kalendářního roku. Výše příspěvku je i v tomto případě 

závislá na počtu obcí, které se do „Projektu MOS“ zapojí. V rámci této varianty 

uvažujeme s plným počtem 27 obcí v území SO ORP Slavkov u Brna. 

 

PŘÍKLAD – Model číslo 2 – základní výše paušálního ročního příspěvku od obcí 

pokrývá 2/3 celkových provozních nákladů centra: 

Jedná se o variantu, při níž je uvažováno se stejnou výší nákladů jako při Příkladu – 

modelu číslo 1., avšak financování je navrhováno jako kombinované s výší příspěvku 

od obcí ve výši 2/3 celkových nákladů (jistota) a úhradou provedených úkonů na 

základě fakturace ve výši minimálně 1/3 celkových nákladů (potřeba, motivace). 

Základní výše příspěvku od členské obce ve výši 2/3 celkových nákladů na provoz 

centra: 

1) základní výše příspěvku připadající na každou z členských obcí (18 obcí ve SO 

ORP Slavkov u Brna) při výše uvedené variantě řešení CSS (pronájem prostor a 

personální obsazení) činí 22.370,-Kč/rok. Úhradou příspěvku získá obec veškerá 

práva na poskytování základního servisu v oblasti administrativní podpory v průběhu 

celého kalendářního roku. Výše příspěvku je současně závislá na počtu obcí, které 

se do „Projektu MOS“ zapojí. V rámci tohoto záměru uvažujeme s plným počtem 18 

obcí v území SO ORP Slavkov u Brna. 

2) základní výše příspěvku připadající na každou z členských obcí (všech 27 

členských obcí v DSO Ždánický les a Politaví) při výše uvedené variantě řešení CSS 

(pronájem prostor a personální obsazení) činí 14.914,-Kč/rok. Úhradou příspěvku 

získá obec veškerá práva na poskytování základního servisu v oblasti administrativní 

podpory v průběhu celého kalendářního roku. Výše příspěvku je i v tomto případě 
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závislá na počtu obcí, které se do „Projektu MOS“ zapojí. V rámci této varianty 

uvažujeme s plným počtem 27 obcí v území SO ORP Slavkov u Brna. 

(Podklady pro bod 5 zpracovalo území ORP Slavkov u Brna) 

 

5.1 Mzdové náklady 

Mzda včetně odvodů 486.000,-Kč/rok (jeden manažér – koordinátor se základním 

platem – hrubá mzda 30.000,-Kč, mzda včetně odvodů 40.500,-Kč). 

Ostatní náklady (příspěvek na obědy, stravné) 10.000,-Kč. 

5.2 Provozní náklady 

a) náklady na chod kanceláře: celkem 108.000,-Kč 

b) pronájem kanceláře 30.000,-Kč/rok (popřípadě plně postačí ½ celkových prostor, 

1 kancelář – 15.000,-Kč/rok) 

c) služby (topení, voda, úklid, odpad) 100.000,-Kč/rok (postačí ½ celkových prostor -

60.000,-Kč/rok) 

d) materiální náklady (kancelářské potřeby) 18.000,-Kč/rok 

e) služby (telefon, internet, data) 6.000,-Kč/rok 

f) cestovné 9.000,-Kč 

 

6 Vyhodnocení efektivity 

Plánované aktivity se budou obcím zasílat na emailové adresy, kde budou mít 

podrobné informace o průběhu a realizaci aktivit. Veškeré aktivity, které se budu 

týkat meziobecní spolupráce, a to především k naplňování cílů a dalších jiných úkolů 

budou zveřejňovány na informačním portále, který jsme v rámci meziobecní 

spolupráce jako administrativní pomoc obcím v území již zrealizovali. V území bude 

nastavené pravidelné setkávání zastupitelů jednotlivých obcí, ředitelů škol a dalších 

jiných hlavních účastníků, které budou hlavními zřizovateli k daným cílům.  

K úpravě řídících a koordinačních mechanismů jako je změna pravidel, změna 

rozdělení rolí a jiné bude docházet na pravidelném setkání starostů, které se bude 

konat 2x ročně. 
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7 Závěr 

Informační portál 

Aktuální potřeba, která vzešla od obcí, byla potřeba vytvoření podpory při výkonu 

správy obcí, případně komplexní zajištění některých agend. Tato potřeba vyplynula 

z šetření území, kde přímo zastupitelé jednotlivých obcí navrhovali řešení dané 

problematiky. 

Vznik tohoto tématu “Administrativní pomoc obcím“ vzniklo při řízených rozhovorech 

v jednotlivých obcích hned na počátku projektu, kde RT společně s motivujícími 

starosty panem Radovanem Válkem (MS Bučovice) a Vítězslavem Reškou (MS 

Nesovice) se shodovala problematika všech starostů, a to administrativní výpomoc 

obcím. Starostové se shodli na tom, že společné vytvoření informačního portálu pro 

obce bude nejvhodnější formou pro tuto výpomoc. 

Posílení meziobecní spolupráce a poskytování informací díky vytvoření informačního 

systému samosprávám dojde k posílení institucionální kapacity v území a tím i ke 

zkvalitnění a zefektivnění veřejné správy v území. Poskytovaný informační portál 

ulehčí samosprávám v administrativní zátěži a s další jinou nedostatečnou 

odborností pro výkon konkrétních specifických agend. Postupně tak dosáhneme díky 

meziobecní spolupráci zkvalitnění celkového života v území ORP Bučovice. 

Servisní centrum 

V ORP Bučovice se o založení servisního centra neprojevoval příliš zájem. Avšak 

posléze přišla shoda o tom, že je možné mít společné centrum na administrativní 

podporu s ORP Slavkov u Brna se specializací na dotační management. Bude 

zaměstnán manažer, který bude mít dotační agendu na starosti. Spolufinancování 

bude rozdělené mezi mezi obce, které jsou zapojené.  

ORP Bučovice se dělí do dvou DSO. DSO Ždánický les a Politaví plánuje založení 

servisního centra, který se bude zaměřovat na pomoc obcím v dotačním 

managementu. Do tohoto DSO spadá pět obcí z ORP Bučovice.  

Ostatní obce z ORP Bučovice spadají do SO Mezihoří. Tyto obce vyjádřily zájem o 

servisní centrum až na závěrečném setkání obcí dne 11.9.2015. Stanovil se proto 

další postup pro možnost tohoto zřízení. 
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8 Přílohy 

1. Zápis z jednání o EMOS ze dne 19.6.2015, Prezenční listina, fotografie. 

2. Zápis z jednání o EMOS ze dne 4.8.2015, Prezenční listina. 

3. Zápis z jednání o EMOS ze dne 14.8.2015, Prezenční listina, fotografie. 

4. Zápis ze závěrečného jednání o EMOS ze dne 11.9.2015, Prezenční listina,   

fotografie. 


